
 Порядок дискваліфікації танцюристів 

під час виконання заборонених елементів 

на заходах АСЕТУ зі street дисциплін 
 

Згідно з рішенням президії №34 від 28.07.2019 р. в АСЕТУ введено систему дискваліфікацій при 

виконанні заборонених елементів. 

Докладніше зі списком заборонених елементів для Disco, Disco Slow, Disco-Freestyle можна 

ознайомитись на сайті АСЕТУ у розділі «АСЕТУ - Танцювальні дисципліни» 

У цьому документі ми постаралися висвітлити всі питання, які можуть виникнути щодо попередження 

чи дискваліфікації танцюриста, який виконує заборонений елемент. 

 

Як виноситься рішення про попередження або дискваліфікацію танцюриста? 

Технічний комісар кожного майданчика стежить за виступами танцюристів свого танцювального 

майданчика, і у разі виявлення виконання забороненого елемента повідомляє про попередження або 

дискваліфікацію одразу після виступу цієї категорії. 

 

Як відбувається повідомлення про попередження чи дискваліфікацію танцюриста? 

Відразу після виступу категорії під час попередження Технічний комісар підіймає жовту картку та 

називає номери танцюристів, яким винесено попередження. 

При винесенні рішення про дискваліфікацію Технічний комісар підіймає червону картку та називає 

номери танцюристів, які дискваліфіковані. 

 

Що означає підняття жовтої чи червоної картки? 

Жовта картка підіймається у разі попередження танцюриста, який виконує заборонений елемент. 

Червона картка підіймається у разі дискваліфікації танцюриста, який виконує заборонений елемент. 

 

У яких випадках використається жовта картка? 

Жовта картка підіймається для попередження танцюриста, який виконує заборонений(-і) елемент(и). 

Попередження танцюриста відбувається тільки у відбіркових турах номінації, щоб у наступних турах 

він не виконував заборонені елементи. 

 

Де фіксується попередження жовтою карткою та на що це впливає? 

Дані про танцюриста, який отримав попередження (жовту картку), передаються комп’ютерній бригаді, 

що відображаються у звіті про номінацію, на інформаційному стенді, у звітах Технічного комісара та 

Головного Судді заходу.  

 

Що буде у випадку, якщо попереджений танцюрист використовує заборонені елементи у 

наступному турі номінації? 

Дані про танцюриста, який отримав попередження, вносяться до інформаційного листа технічного 

комісара для наступного туру номінації, та у разі повторного виконання даного чи будь-якого іншого 

забороненого елемента виноситься рішення про дискваліфікацію танцюриста, Технічний комісар 

показує йому червону картку. 

 

https://acety.org/acety/tanczevalnyie-discziplinyi.html


Чи впливає попередження в одній номінації на попередження або дискваліфікацію іншої 

номінації, якщо танцюрист бере участь у кількох категоріях? 

Ні, не впливає. Керівник, танцюристи якого неодноразово одержують попередження або 

дискваліфікацію за результатами виступів викликаються до Головного Судді заходу та отримують 

дисциплінарне стягнення. 

 

У яких випадках використається червона картка? 

Червона картка підіймається для вказівки факту дискваліфікації танцюриста, який виконує 

заборонений(-і) елемент(и) у таких випадках: 

• У разі, якщо танцюрист у відбірковому турі виконував заборонений(-і) елемент(и) і був 

попереджений підняттям жовтої картки. 

• Якщо номінація проводиться без відбіркових турів, відразу з фіналу. 

 

Що відбувається після отримання танцюристом червоної картки? 

Якщо танцюрист отримує червону картку, йому присуджується останнє місце у цьому турі змагань. 


